



В Тамбове завершено расследование уголовного дела о покушении на убийство нескольких лиц

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин (30 и 38 лет), обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием установлено, что в июле 2021 года между двумя молодыми людьми произошел словесный конфликт, перешедший в драку, в ходе которой один нанес другому ножевое ранение. 11 сентября 2021 года, родственники мужчины, получившего ранение, приехали для выяснения отношений к дому оппонента по улице Авиационной города Тамбова, который в это время вместе с родными находился на улице и загружал вещи в грузовой автомобиль в связи с переездом. Вооружившись ножами, фигуранты вышли из автомобиля и, высказывая угрозы, направились к дому. Испугавшись, все члены семьи попытались убежать, но один из обвиняемых догнал 18-летнего обидчика своего родственника и нанес ему несколько ножевых ранений в область головы и туловища, а другой злоумышленник на автомобиле совершил наезд на его 15-летнего брата, причинив множественные переломы. Далее один из родственников сумел взять из гаража ружье и произвел несколько выстрелов, после которых все нападавшие скрылись.

В рамках расследования собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

11 Мая 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1790976>